
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 
до проекту рішення Харківської обласної ради  

«Про внесення змін до Програми зайнятості населення Харківської області 
на період до 2017 року, затвердженої рішенням обласної ради від 20 червня 

2013 року № 748-VІ (зі змінами)» 
 

Рішення приймається з метою виконання основних показників ринку 

праці області, визначених на підставі аналізу економічної ситуації в регіоні, а 

також завдань щодо надання соціальних послуг безробітним, які перебувають 

на обліку в службі зайнятості Харківської області, на 2017 рік. 

Крім того, учасниками та виконавцями заходів Програми зайнятості 

населення Харківської області на період до 2017 року, затвердженої рішенням 

обласної ради від 20 червня 2013 року № 748-VІ, зі змінами, внесеними 

рішеннями обласної ради від 25 вересня 2014 року № 1036-VІ та від 18 червня 

2015 року № 1233-VІ (далі - Програма), визначено ряд структурних підрозділів 

обласної державної адміністрації та Територіальну державну інспекцію з 

питань праці у Харківській області. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 червня 

2016 року № 270 «Про внесення змін до структури Харківської обласної 

державної адміністрації» було перейменовано деякі структурні підрозділи 

обласної державної адміністрації, в т.ч. ті, які визначені виконавцями та 

учасниками заходів Програми, а саме:  

Департамент молоді та спорту Харківської обласної державної 

адміністрації перейменовано на Управління молоді та спорту Харківської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент культури і туризму Харківської обласної державної 

адміністрації - на Управління культури і туризму Харківської обласної 

державної адміністрації; 

Департамент охорони здоров’я Харківської обласної державної 

адміністрації - на Управління охорони здоров’я Харківської обласної державної 

адміністрації. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 № 100 «Про 

утворення територіальних органів Державної служби з питань праці та 

визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів 

України» утворено Головне управління Держпраці у Харківській області 

шляхом злиття Територіального управління Держгірпромнагляду у Харківській 

області та Територіальної державної інспекції з питань праці у Харківській 

області. 

Зважаючи на вищевикладене, необхідно внести відповідні зміни до 

Програми. 

Проект рішення підготовлений на підставі Законів України «Про місцеві 

державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні». 
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